



## **Beszámoló**

### **Tanulmányi bizottsági elnök**

### **2019. nyár**

Júniusi megválasztásomat követően részt vettem a Kari Tanácson, EHÖK ülésen, valamint a még hátralévő Tanulmányi Bizottsági üléseken. Még javában zajlott a vizsgaidőszak, ezért a hallgatói panaszokkal is foglalkoztam, a nem beírt osztályzatokat beírtattam.

Július 8-án bírálóként én is részt vettem a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj bírálásán. A hónap további részében a gólyák érkezésére készültünk. A gólyakalauz és a seniorképzés tanulmányi ügyeket érintő részeiért feleltem, frissítettem. Ebben a hónapban az átsorolás és a felvételi, átvétel miatt kerestek meg a legtöbben.

Augusztusban a kurzusfelvételi problémákkal, kreditátviteli kérelmekkel kapcsolatban segítettem a legtöbb hallgatónak. Minden évfolyamcsoportba kivettem egy táblázatot, melyben a hallgatók az óráütközéseiket tudták jelezni felém, majd ezt továbbítottam a TO-nak. Részt vettem az augusztus 6-án tartott nem hivatalos elnökségi x csapatépítő ülésen, 22-től 24-ig a gólyatáborban igyekeztem ellátni szervezői feladataimat, segíteni a többiekét és felkészülni a sorversenyeztetésre. Mindenközben elkezdtük az ELTEfesztet szervezni, valamint a demonstrátori pályázati kiírást is frissítettük, 28-án pedig a Tanulmányi Bizottság is újra megkezdte munkáját.

Szeptember 4-én a Campus Discovery keretein belül állomást tarthattam a gólyáknak, melynek célja a HKR és a Tanterv megismertetése volt.

Ez volt az első nyárom, mint megválasztott tanulmányi bizottsági elnök és őszintén szólva nem gondoltam, hogy ennyi teendővel fog járni, de megértettem, hogy miért volt szükség a közel 5 hónapos betanulásra. Munkámat továbbra is folytatni kívánom, mert habár érkeznek olyan hallgatói kérdések, melyeknek megválaszolása gondot okoz, nagyon hálás pozíció ez.





EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM  
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI KAR



HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
TANULMÁNYI ALELNÖK

Budapest, 2019. 09. 05.

Sólyom Anna.

Tanulmányi bizottsági elnök

ELTE BGGyK HÖK

